



В Астраханской области женщина обвиняется в причинении смерти по неосторожности своему трехмесячному ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летней жительницы Енотаевского района, подозреваемой в причинении смерти по неосторожности (ч.1 ст. 109 УК РФ). По данным следствия, 19 июля женщина, находясь в гостях у знакомой, распивала спиртные напитки. После этого подозреваемая, сев в кресло, начала кормить грудью своего трехмесячного сына. Во время кормления она по неосторожности выронила ребенка. В результате падения малыш получил травмы, несовместимые с жизнью. В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По ходатайству следователя подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июля 2013

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/654592>